

# 洛阳站将新增四趟临客

## 三趟为洛阳至郑州,一趟为洛阳至三门峡,另外部分车次将有变动

□记者 戚帅华 通讯员 郭琦

本报讯 记者昨日从洛阳火车站获悉,为满足旅客出行需要,洛阳火车站将新增四趟临客,其中三趟为洛阳至郑州,一趟为洛阳至三门峡,此外部分车次将有所变动。

16日起新增的两趟始发临客为:

洛阳至郑州的L7956次,15时58分从洛阳站发车,18时到达郑州站;

洛阳至郑州的L7958次,19时46分从洛阳站发车,22时28分到达郑州站。

19日起,还将增开洛阳至郑州的L7972次,18时38分从洛阳站发车,20时32分到达郑州站。

2月5日起,增开洛阳至三门峡的L7957次,15时33分从洛阳站发车,17时32分到达三门峡站。

此外,2月5日起,L7958次改为三门峡始发至郑州,18时三门峡发车,19时46分到达洛阳站,20时41分从洛阳站出发,22时28分到达郑州站。

# 带孩子出门,千万多留神

## 车站派出所最近接到多起丢失孩子的报警,民警提醒家长给孩子备一张联系卡

□记者 赵玉杰 实习生 王博东 通讯员 崔蕾文/图

春运即将开始,近段时间,带着孩子乘火车出游或者回家的人渐渐多了起来。“每年一到这段时期,我们就会频繁接到丢失孩子的报警。”车站派出所民警说,最近他们接到了多起关于小孩走失的报警。



在洛阳站,一个小男孩独自看着行李,等候买票的家长。

## 一个地点“捡到”俩孩子

11日11时许,车站派出所民警巡逻至丹城路中段时,突然听到人群中传来小孩的哭声,民警上前一看,原来是一个2岁左右的小男孩与家人走散了。孩子可能受了惊吓,面对民警的询问只是一个劲地摇头,什么也不说。随后,民警带着孩子对周围的商店及群众进行寻访,但没有人知

道孩子是谁家的,民警只好将孩子带回派出所。

派出所民警和市110城市应急联动服务中心取得了联系,积极为男孩寻找父母。此时,巡逻民警在男孩走失的地点又发现一名3岁的小女孩,将她带回了派出所。

当日14时许,两个孩子的父

母闻讯先后赶来。据了解,男孩的父母来洛阳访友,到河科大二附院探望病人,因怕孩子吵闹,遂将孩子留在病房外玩耍,哪知孩子从医院跑到了丹城路上。夫妇二人发现孩子不见了,赶紧报了警。女孩的父母则是在洛阳火车站附近的商店购物时没看好孩子。

## 三种情况下孩子易丢失

昨日9时,洛阳火车站的售票大厅里人声鼎沸。

记者注意到,售票大厅门口站着一个小男孩,他一只手在地上画着什么,一只手紧紧地抓着行李。面对记者的询问,他说他叫童童(音译),今年5岁。童童说,妈妈要带他去北京看爸爸,妈妈去买票了,叫他在这里看着行李。十多分钟后,童童的母亲买

票过来了。她无奈地表示,人太多,她没法背着行李带着孩子去买票,不得已让孩子看着行李。

昨日,记者从市110城市应急联动服务中心了解到,从元旦至今,仅市区已有17起孩子走失的报警。幸运的是,在民警和附近群众的帮助下,走失的孩子都已被找到。据车站派出所负责人郑卫国介绍,拥挤、嘈杂的火车站,

汽车站是儿童走失高发地带,走失高峰时段集中在10时至12时,17时至20时。

根据以往的报警情况,孩子在三种情况下容易走失:一是买票时父母脱不开身,让孩子在站外看行李;二是大人候车时没留心孩子,孩子在车站四处走动;三是登车时,大人牵孩子的手松了。

## 可给孩子准备联系卡

“带孩子出门一定要留心,不要让孩子离开自己的视线。”民警提醒家长,孩子学会说话后,就要教孩子背家庭电话号码、所住小区名、家庭成

员的姓名;教孩子辨认警察、军人、保安等穿制服的人员,告诉孩子一旦在火车站、汽车站等公共场所走失,马上找穿制服的人员帮忙。此外,父母带孩子

外出时,可在孩子口袋里装一张写有家人姓名、联系方式的卡片,以备孩子走失时方便联系,一旦孩子走失,要立即报警。

## 白云山升格为5A级景区

□记者 邓超 特约记者 王世光

本报讯 国家级自然保护区、中国最美的地方、世界地质公园……顶着多个桂冠的白云山,又多了一个名号。昨日,全国5A级旅游景区授牌仪式在北京举行,嵩县白云山国家森林公园被国家旅游局授予5A级旅游景区称号。

5A级旅游景区是国家旅游局和全国旅游景区质量等级评定委员会推出的国内旅游景区的最高评定标准,根据相关规定,只有具有极高美誉度和知名度,年接待海内外游客60万人次以上、其中海外游客5万人次以上的4A级景区才可申报。

白云山国家森林公园位于我市南部伏牛山腹地,景区总面积168平方公里,跨长江、黄河、淮河三大流域,最高海拔2216米,森林覆盖率达99.2%,夏季最高气温不超过

26℃,是理想的休闲避暑胜地。

近年,为创建国家5A级景区,白云山国家森林公园对景区的软、硬件设施进行了大规模改造升级。

### ■相关链接

据市旅游局介绍,目前我市获得国家5A级景区称号的景区有龙门石窟、白云山两家。

2007年5月,全国首批5A级旅游景区评定,我市龙门石窟与北京市故宫博物院等全国66家景区一起被授予国家5A级旅游景区称号。在首批5A级景区当中,除我市龙门石窟外,我省焦作市云台山、登封市嵩山少林寺也榜上有名。

今年,全国共有19个景区升格为5A级景区,除洛阳白云山国家森林公园外,我省的开封清明上河园、安阳殷墟、焦作云台山—神农山也进入5A级景区行列。

## 89万元“血汗钱”交到民工手

□记者 李江涛 通讯员 赵越

本报讯 昨日上午,四川省农民工李文中从洛阳市中级人民法院法官手中接过了被退回的工资。他激动地说:“感谢洛阳法官,拿到这些钱,我可以回家过个好年,也能给工友们一个交待了!”

去年10月初,李文中拿着判决书向洛龙区法院申请对南阳建工集团给予强制执行。该案件进入执行程序后,洛龙区法院向南阳建工集团邮寄送达了《执行通知书》和《报告财产令》,但在规定时间内被执行人并未执行。执行法官先后在

郑州、南阳依法将该单位银行账户冻结,最终将该单位拖欠李文中等人的8万余元工资执行到位。

在昨日举行的农民工工资兑付大会上,相关案件的13名农民工代表领到了被长期拖欠的工资。据悉,这些案件都是近期全市两级法院集中办理的典型案例,涉及未兑付农民工工资共89.26万元。

去年11月底,我市启动拖欠农民工工资案件集中办理专项行动。活动开展以来,全市两级法院共审理此类案件96件,调解结案52件,为农民工兄弟讨回被拖欠工资777.27万元。

## 饮料涨价? 我市饮料市场有动静

### 部分饮料的批零价格已出现不同涨幅

□见习记者 裴希婷

近日,我国饮料行业要提价的消息频频传出。百事可乐、可口可乐、康师傅、汇源、娃哈哈等公司生产的部分饮料产品相继传出提价信号。那么,饮料涨价的“风”是否刮到了我市饮料市场?

### 行情:部分饮料的批零价已上涨

昨日,在南昌路丹尼斯超市的饮料区,销售人员告诉记者,去年12月,部分饮料已经调价,不同品牌的饮料提价幅度不等。比如,农夫果园家庭装每瓶涨了1元,汇源果汁家庭装每瓶涨了1元~1.5元,小瓶果粒橙和可口可乐等饮料涨价在0.1元~0.3元。

在位于纱厂北路的一副食品批发市场,多家商户表示,上个月市场负责送货的人跟他们逐一打招呼说饮料要涨价,让他们做好“准备”。

据悉,该批发市场多数饮料的批发价格已经上涨,部分饮料待存货销售完后,新货就是涨后价了。据了解,大桶装雪碧一件(8桶)从40元涨到了41元或42元;娃哈哈营养快线一箱(350ml×15瓶)涨了3元;康

师傅除了水和绿茶外,其他产品每箱涨了七八角钱。一些商户介绍,果汁类饮料涨幅最大。

### 反应:有人接受有人发愁

平时喜欢喝可乐的市民马先生发现,一瓶600ml的可口可乐从2.5元涨到了2.8元。“饮料不是每天都喝,每瓶涨几毛钱,还是可以接受的。”马先生说。

听说饮料涨价,将在下个月举行婚礼的王女士有些郁闷。她说,如果家庭装果汁饮料每瓶涨1元左右,40多桌酒席就需多花百余元。

一些小本生意经营者表示,饮料批发价涨了,可他们的零售价不敢涨,怕没人买。

### 原因:运输原料等成本增加

对于涨价的原因,可口可乐公司的一名洛阳销售代表告诉记者,该公司旗下的饮料在去年12月已经调价,涨幅在5%~8%。碳酸类饮料涨价的主要原因是糖价一直在涨,而水果价格的不断创“新高”,也使得果汁类饮料不得不涨价。此外,运输中的油费、包装费、人工费等成本都是只升不降,涨价在所难免。